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أجب عن جميع الأسئلة التالية 

السؤال الأول : 
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ا - أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الدال علي كل من العبارات التالية :      (  4 × 0.75  )   
1 –مقدار الزاوية المركزية التي يمسحها نصف القطر خلال وحدة الزمن .               (السرعة الزاوية
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2 –حركة تتكرر بكيفية واحدة في فترات زمنية متساوية.                                 (  الحركة الدورية   )
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3- المسافة بين قمتين متتاليين أو قاعين متتاليين .                              ( طول الموجة المستعرضة  
[image: image2.wmf]l

 )
3 –مقدار الطاقة الواصلة إلي وحدة المساحات العمودية علي اتجاه الانتشار الموجي خلال وحدة الزمن.       
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                                                                                        (   شدة الموجة     )
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ب – أكمل الفراغات في كل من العبارات التالية بما يناسبها علميا:                      (  4 × 0.75  ) 
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1- إذا قطع جسم يتحرك حركة دائرية منتظمة مسافة تساوي (
[image: image3.wmf]r

.

p

) فهو يستغرق زمناً  يساوي ( نصف ).... 

الزمن الدوري .
[image: image29.jpg]


2- جسم يتحرك حركة توافقية بسيطة  ، عند موضع الاتزان تكون  طاقته الحركية ( قيمة عظمي أو أكبر مايمكن ) 
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3- بندول بسيط يتحرك حركة توافقية بسيطة عند زيادة طول خيطه إلي أربعه أمثال ماكان عليه 
 فإن الزمن الدوري له يزداد إلي  ( مثلي .).ما كان عليه  
4-  عند انتشار الطاقة علي سطح مستو فإن الطاقة الواصلة إلى أية نقطة من الوسط تتناسب  (عكسياً )   

  مع بعد النقطة عن المنبع .
السؤال الثاني:  ضع علامة ( ( ) في المربع المقابل للإجابة الصحيحة لكل مايلي  :       (6  ×1  ) 
1-  إذا دار جسم علي محيط دائرة بسرعة منتظمة مقدارها m/s  (5)  وكان زمنه الدوري (  л 2  ) ثانيه 
فإن  نصف قطر الدائرة بوحدة (m   ) يساوي :
       ( 2.5                  (  5                  ( 10                     (  12.5
2-جسمان متساويان في الكتلة يدوران حول محيط دائرة بحيث كانت السرعة الخطية للأول  نصف السرعة الخطية للثاني وكانت القوة الجاذبة المركزية للجسم الأول (F1 ) و والقوة الجاذبة المركزية للجسم الثاني ( F2 ) 
فإن النسبة بين (   
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       تابع امتحان الفترة الثالثة الفيزياء للصف الحادي عشر  2009/2010م ( الصفحة الثانية )
تابع السؤال الثاني:
  3- أفضل خط بياني يمثل العلاقة بين العجلة (a) والإزاحة ( X  ) لجسم يتحرك حركة توافقية بسيطة هو :
                 a                       a                                  a                           a         
  X                                X                                X                          X         

           (                        (                               (                       (
4-  يتحرك جسيم حركة توافقية بسيطة تعطي  معادلة إزاحته من العلاقة y = 20 sin (125.66t)  فيكون تردد الحركة بوحدة (الهرتز ) يساوي :

          (5

         (   10

      (   20 

         ( 40
5- واحدة مما يلي ليست من خواص الموجات الميكانيكية المستعرضة :

( تهتز جزيئات الوسط عمودياً علي اتجاه انتشار الطاقة             (  يتطلب انتشارها وسط مادي مرن  

 (تنتقل طاقتها دون انتقال جزيئات الوسط عن مواضعها النسبية     ( تهتز جزيئات الوسط باتجاه انتشار الطاقة
     6 -  أفضل علاقة بيانية تربط بين سرعة الانتشار الموجي ( v ) وتردد الموجة ( ƒ ) في وسط مادي مرن متجانس 
             


   (                                       (                  (                            (    

               السؤال الثالث:
1- علل لكل مايلي تعليلا علميا دقيقاً:                                        ( 2×2 )
 1- لا تسكن كرة البندول البسيط عندما تمر بموضع الاتزان رغم أن محصلة القوي المؤثرة عليها تساوي صفراً 
   لتحول طاقة الوضع التناقلية إلي طاقة حركية أو لأنه يمتلك طاقه حركة أو بسبب القصور الذاتي للجسم 
  2- تعتبر موجات الصوت من الموجات الميكانيكية بينما موجات الضوء من الموجات غير الميكانيكية .
           لأن موجات الصوت تحتاج إلي وسط مادي تنتشر فيه أما الموجات الضوئية يمكن ان تنتشر في الفراغ
  ب- ما المقصود بكل مايلي :                                                 (2 ×1 )
1- الموجة  
         اضطراب لحظي ينتقل في الحيز المحيط بمصدر الاضطراب 
2-  الاستقطاب 
ثبات مستوي الاهتزاز بالنسبة لاتجاه انتشار الموجة 

       تابع امتحان الفترة الثالثة الفيزياء للصف الحادي عشر  2009/2010م ( الصفحة الثالثة )
           تابع السؤال الثالث:
ج- ارسم العلاقات البيانية التالية :                                     (2 ْ ×1 )         
	1-مربع الزمن الدوري لكتلة معلقة في نابض يتحرك حركة توافقية بسيطة وكتلة الثقل المعلق  ص 49
	2-  السرعة الزاوية (
[image: image7.wmf]w

)ونصف القطر ( r ) لحركة دائرية منتظمة عند ثبات السرعة الخطية  ص14

	
	


د- قارن بين كل مما يلي :                                                        (2 ْ ×1)
	1
	وجة المقارنة
	الحركة الموجية الطولية 
	الحركة الموجية المستعرضة 

	
	مما تتكون
	تضاغطات وتخلخلات    64
	قمم وقيعان   63

	2
	وجه المقارنة
	السرعة العظمي في الحركة التوافقية البيسطة 
	 العجلة العظمي في الحركة التوافقية البيسطة

	
	 القانون المستخدم لحسابها     
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السؤال الرابع : 
أ-أثبت أن السرعة بدلالة الإزاحة في الحركة التوافقية البسيطة تعطي من العلاقة   
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    تابع امتحان الفترة الثالثة  الفيزياء للصف الحادي عشر  2009/2010م ( الصفحة الرابعة )

تابع السؤال الرابع : 
ب-يتحرك جسم كتلتة (0.1)kg علي مسار دائري أفقي نصف قطره (0.2)m بسرعة منتظمة , فإذا عمل الجسم (60) دورة كاملة خلال (30)s , إحسب :
1- السرعة الخطية للجسم  ( v   )

  2- القوة الجاذبة المركزية  ( 
[image: image17.wmf]c

F
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أو أي حل آخر صحيح
ج- علق نابض مرن رأسيا في حامل ,وعلقت فيه كتله مقدارها (0.4)kg أحدثت فيه استطالة مقدارها (4)cm ,وعندما سحبت الكتلة لأسفل لمسافة (5)cm  ثم تركت تهتز في حركة توافقية بسيطة.
  فإذا علمت أن (g=10 m/s2)     احسب مايلي  :
1- ثابت القوة للنابض (
[image: image18.wmf]K

)

2- الطاقة الميكانيكية الكلية(  E  )
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يتبع الصفحة الثانية
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العام الدراسي: 2009/2010 م


الزمــــــــن   :   60دقيقة


 عـدد الأوراق   :    (   4    )
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